
รายงานผลการส ารวจความพึงพอใจในการให้บริการงาน 4  ฝ่าย   
ประจ าปีงบประมาณ 2565 
โรงเรียนนางรองพิทยาคม 

-------------------------- 
1. สถานะของผู้ตอบแบบสอบถาม   ผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน 396 คน  

1.1 ครู  12.6 % 
1.2 นักเรียน  53.8 % 
1.3 ผู้ปกครอง  32.3 % 
1.4 ผู้มีส่วนเกี่ยวข้องกับโรงเรียน   12.6 % 

2. เพศ       
2.1 เพศชาย    23.2 %    2.2 เพศหญิง    76.8 %   
ตารางที่ 1 แสดงค่าร้อยละของความพึงพอใจต่อการให้บริการฝ่ายบริหารวิชาการ 
 

 
ท่ี 

 
รายการ 

ร้อยละความพึงพอใจ 
มาก
ที่สุด 
5 

มาก 
4 

ปานกลาง 
3 

พอใช ้
2 

ปรับปรุง 
1 

1 การคัดเลือกและก าหนดหนังสือ/แบบเรียน/แบบฝึกหัด
ท่ีน ามาใช้จัดการศึกษา 

35.4 42.2 19.2 2.5 0.8 

2 การพัฒนาด้านจัดการเรียนการสอน และการมอบหมาย
งาน (การให้การบ้าน/การท ารายงาน) ให้ผู้เรียนได้
รับผิดชอบ 

35.6 38.4 20.7 3.3 2.0 

3 การจัดการสอบ/วัดผล/ประเมินผลผู้เรียนตลอดปี
การศึกษา 

37.1 39.9 19.4 3.0 0.5 

4 การน าส่ือ/เทคโนโลยีมาใช้ในการจัดการเรียนการสอน
เอื้อต่อการเรียนรู้ของผู้เรียน 

42.4 38.4 16.7 1.8 0.8 

5 การประสานงานช้ีแจงเรื่องการจัดการเรียนการสอน
ระหว่างโรงเรียนและผู้ปกครอง 

36.4 37.9 21.0 3.5 1.3 

6 การให้บริการแก่ ครู ผู้ปกครองและนักเรียนท่ีมารับ
บริการ 

38.4 40.9 17.7 2.5 0.5 

7 การให้ความช่วยเหลือด้านการเงิน (ทุนการศึกษา) แก่
ผู้เรียน 

32.3 41.9 20.5 4.3 1.0 

8 ความพึงพอใจในการให้บริการทางด้านการแนะแนว
การศึกษา 

34.6 43.7 17.9 3.3 0.5 

9 ความพึงพอใจในการใช้บริการและการใช้งานห้องสมุด 34.8 38.9 20.2 5.1 1.0 
เฉลี่ย 36.33 40.24 19.26 3.26 0.93 

     สรุปผลการประเมินความพึงพอใจต่อการปฏิบัติงานของฝ่ายบริหารวิชาการอยู่ในระดับมากที่สุด   
เฉลี่ย ร้อยละ 36.33  และระดับมาก ร้อยละ 40.24 



ตารางที่ 2 แสดงค่าร้อยละของความพึงพอใจต่อการให้บริการฝ่ายบริหารงบประมาณ 
 

 
ท่ี 

 
รายการ 

ร้อยละความพึงพอใจ 
มาก
ที่สุด 
5 

มาก 
4 

ปานกลาง 
3 

พอใช ้
2 

ปรับปรุง 
1 

1 การจัดหาวัสดุ ครุภัณฑ์ ส่ิงอ านวยความสะดวกท่ี
น ามาใช้จัดการศึกษา (การลงทุนทางการศึกษา) 

30.8 40.9 20.7 6.1 1.5 

2 การน าทรัพยากร/งบประมาณมาใช้พัฒนาคุณภาพ
การศึกษาของโรงเรียนอย่างเกิดผล 

32.8 41.7 19.4 3.8 2.3 

3 การบริการด้านการรับค่าธรรมเนียมต่างๆของโรงเรียน 30.6 44.7 18.4 5.6 0.8 
3 การให้บริการแก่ ครู ผู้ปกครอง และนักเรียน 38.1 39.1 19.2 3.0 0.5 

เฉลี่ย 33.08 41.60 19.43 4.63 1.28 
 

สรุปผลการประเมินความพึงพอใจต่อการปฏิบัติงานของฝ่ายบริหารงบอยู่ในระดับมาก 
เฉลี่ย ร้อยละ 41.60 

 
ตารางที่ 3 แสดงค่าร้อยละของความพึงพอใจต่อการให้บริการฝ่ายบริหารงานบุคคล 
 

 
ท่ี 

 
รายการ 

ร้อยละความพึงพอใจ 
มาก
ที่สุด 
5 

มาก 
4 

ปานกลาง 
3 

พอใช ้
2 

ปรับปรุง 
1 

1 การสรรหาครูท่ีมีความพร้อมด้านการเรียนการ
สอน 

42.2 38.6 16.9 2.3 0.0 

2 การพัฒนาคุณภาพครูด้านการเรียนการสอน 38.1 39.9 18.9 2.3 0.8 
3 มีอัตราก าลังครูเพียงพอ 37.6 39.9 19.7 1.8 1.0 
4 ครูปฏิบัติหน้าท่ีการสอนเต็มความสามารถ (ตรง

เวลา/สอนเต็มเวลา) 
39.4 38.1 16.9 4.0 1.5 

5 การดูแลเอาใจใส่และให้บริการด้านต่างๆ ของ
ครู/บุคลากร 

42.2 35.9 19.4 1.3 1.3 

6 การให้บริการแก่ ครู ผู้ปกครอง และนักเรียน
ท่ีมารับบริการ 

40.4 36.1 20.5 2.3 0.8 

เฉลี่ย 39.98 38.08 18.72 2.33 0.90 
 

สรุปผลการประเมินความพึงพอใจต่อการปฏิบัติงานของฝ่ายบริหารงานบุคคลอยู่ในระดับมากที่สุด 
เฉลี่ย ร้อยละ 39.98 

 



ตารางที่ 4 แสดงค่าร้อยละของความพึงพอใจต่อการให้บริการฝ่ายบริหารท่ัวไป 
 

 
ท่ี 

 
รายการ 

ร้อยละความพึงพอใจ 
มากที่สุด 

5 
มาก 
4 

ปานกลาง 
3 

พอใช ้
2 

ปรับปรุง 
1 

1 การประชาสัมพันธ์ข่าวสารข้อมูลต่างๆ ของ
โรงเรียน 

43.4 38.6 14.1 2.3 1.5 

2 การดูแลด้านความสะอาดของอาคาร สถานท่ี 31.1 39.4 22.7 3.5 3.3 
3 บริเวณโรงเรียนมีความร่มรื่น สวยงาม 35.1 41.9 19.2 2.5 1.3 
4 มีอาคารสถานท่ี ห้องประกอบการ เอื้อต่อการ

เรียนการสอน 
36.1 37.9 20.5 5.1 0.5 

5 มีการจัดให้ครูดูแลรักษาความปลอดภัยของ
นักเรียน 

34.8 42.9 17.4 3.0 1.8 

6 การให้บริการแก่ ครู ผู้ปกครองและนักเรียนท่ีมา
รับบริการ 

39.6 40.4 17.2 2.3 0.5 

เฉลี่ย 36.68 40.18 18.52 3.12 1.48 
 

สรุปผลการประเมินความพึงพอใจต่อการปฏิบัติงานของฝ่ายบริหารท่ัวไปอยู่ในระดับมากที่สุด 
เฉลี่ย ร้อยละ 36.68 

 
กราฟแสดงร้อยละความพึงพอใจการให้บริการงาน 4 ฝ่าย 

 

 



 

 
 

 
 

 
 
 



ฝ่ายบริหารวิชาการ 
 

 

 
 
  

 



 

 
 
 



 

 

 



ฝ่ายบริหารงบประมาณ 

 

 



 

ฝ่ายบริหารงานบุคคล 

 

 

 



 

 

 

 



 

 
ฝ่ายบริหารท่ัวไป 
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